



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Актуальный разговор



В Нижегородском областном информационном центре по инициативе Управления ФССП России по Нижегородской области состоялось обсуждение вопросов противодействия коррупции с участием руководителей пресс-служб правоохранительных органов Нижегородской области. Участники мероприятия затронули вопросы совершенствования антикоррупционной пропаганды, формирования негативного по отношению к коррупции общественного мнения. Собравшиеся обратили внимание на различные аспекты затронутой проблемы и предложили алгоритмы их решения.

В работе круглого стола приняли участие старший помощник руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Дмитрий Захаров, старший помощник Приволжского транспортного прокурора по взаимодействию со средствами массовой информации и общественностью Ламинский Роман,



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

старший помощник прокурора Нижегородской области по взаимодействию со средствами массовой информации и общественностью Воловик Кристина, врио начальника отдела информации и общественных связей ГУ МВД России по Нижегородской области Ковылина Светлана, начальник отдела по взаимодействию со СМИ УФССП России по Нижегородской области Захарян Лиана, начальник пресс-службы Приволжского таможенного управления Сигова Елена, начальник отдела пропаганды БДД и организационно-аналитической работы УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области Тюлин Дмитрий, начальник отделения информации и общественных связей УТ МВД России по ПФО Смирнова Галина, начальник отдела работы с налогоплательщиками Управления Федеральной налоговой службы по Нижегородской области Опарина Елена, заместитель начальника пресс-службы ГУ МЧС России по Нижегородской области Липатова Анастасия.

Главная задача этого мероприятия - разработать новые способы пропаганды и формирования антикоррупционного мировоззрения у общества, вызвать негативное отношение к коррупции как к явлению, формировать у граждан правовое самосознание, способствовать осознанию важности соблюдения Закона. Представители служб информации поделились опытом работы по проведению мероприятий, обеспечивающих открытость деятельности силовых ведомств. Подобные встречи очень необходимы и в целом имеют позитивное значение для антикоррупционного просвещения граждан. По итогам работы круглого стола предложены практические рекомендации по повышению эффективности освещения вопросов противодействия коррупции. Мероприятие прошло с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований.

01 ноября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1625290>